

Меньшикова оставили навечно на Аллее славы

Олег Меньшиков подъехал к Аллее славы, что напротив «Мосфильма», на американском кабриолете «Гудзон» 1936 года. Здесь его уже ждали жена Евгения, родители и толпа поклонников.

Известия - 2006. - 29 мая. - С. 9.

Владислав Новый

«Вчера умер доктор Живаго!» — начал свой спич ведущий церемонии. Гости неприятно поежились, хотя догадались, что речь идет о сериале. «Но Живаго воскрес здесь, — ведущий указал присутствующим на Олега Меньшикова, — чтобы остаться на аллее навечно».

Неизвестно, входило ли это в планы Меньшикова. Не зря все же он до последнего сомневался, нужно ли ему «оставаться навечно», даже если это Аллея славы российского кинематографа. Он и согласился-то на закладку мемориальной плиты лишь пару дней назад. Теперь, после многообещающего вступления, актер разволновался, о чем и сообщил собравшимся.

«Думаю, эта плита будет нужна будущим поколениям», — рискнул все же предположить он.

«Желаю тебе столько удачи, сколько горошинок на моем платье!» — попыталась успокоить его телеведущая Оксана Пушкина. Под громогласное ура Олегу Меньшикову не

оставалось ничего, кроме как вдавить свою ладонь в гипс (бронзовую «звезду» со слепка отольют лишь через два месяца). После чего — вместе с женой, родителями и актером Никитой Татаренковым — он поспешил отойти в сторонку со стаканом виски.



ФОТО: ВЛАДИСЛАВ НОВЫЙ / «ИЗВЕСТИЯ»

Олег Меньшиков
оставил свой след в гипсе